

SPITALUL ORĂȘENESC NEGREȘTI OAȘ

Jud. Satu Mare – Localitatea Negrești Oaș, str. Victoriei nr.90

CIF 3963960, Telefon: 0261854830, Fax: 0261854566, e-mail: spitalnegrestioas@yahoo.com

Operator de date cu caracter personal nr.13695

Nr. inreg CE *2/13.01.2025*

ANUAR ETIC 2024

Nr crt	Judet	Denumirea SPITALULUI	Tipul si numarul documentului (Aviz/Hotarare)	Prezentarea spetei in cauza	Modalitatea de solutionare a spetei in cauza	Motivatia deciziei respective (baza legala, regulament de organizare si functionare, codul de conduita profesionala etc.)	Observatii
1	SATU MARE	ORASENESC NEGREȘTI OAS	Hotarare 1/11.04.2024	Avizarea Codului de etica si deontologie profesionala Analizarea rezultatelor implementarii mecanismului de feefback al pacientului	Instruirea personalului medico-sanitar si auxiliar al spitalului privind codul de etica si deontologie profesionala, cu sublinierea faptului ca orice conditionare a actului medical, in orice mod constituie o abatere grava de la prevederile Codului de etica si deontologie profesionala, de la reglemetarile interne si normele legale	Legea nr 95/2006 Codul de etica si deontologie profesionala	
2	SATU-MARE	ORASENESC NEGREȘTI OAS	Hotarare 2/18.04.2024	Prezentarea noului Presedinte al consiliului etic		art.7 și 9 din Ordinul MS nr. 1502/2016 pentru aprobarea componentei si a atributiilor Consiliului etic ce functioneaza in cadrul spitalelor publice	

3	SATU-MARE	ORASENESC NEGRESTI OAS	Aviz 1/ 17.09.2024	<p>pacientul minor, însoțită de mamă, dna V.M.I. s-a prezentat în data de 24.08.2024, ora 15,45, în CPU pediatrie, unde a fost consultat de dr. M.V. medicul de gardă, care a prescris tratament perfuzabil minorului iar starea acestuia ameliorându-se a fost externat;</p> <p>la a doua prezentare din ziua următoare, 25.08.2024 ora 00.01 medicul de gardă dr. M.V., a consultat pacientul minor și a decis internarea lui pe Secția Pediatrie pentru tratament și observație medicală ulterioară;</p> <p>dna V.M.I. susține că la a doua prezentare în CPU medicul de gardă dr. M.V. a avut un comportament neadecvat a țipat și i-a adresat injurii;</p> <p>asistenta medicale M.C. care a fost prezentă, susține că mama pacientului minor nu a fost de acord cu tratamentul indicat și nici cu internarea pacientului, a cerut administrarea tratamentului în CPU și doar când i s-a cerut să semneze în fișa CPU că refuză internarea a acceptat ca minorul să fie internat;</p> <p>de asemenea asistenta M.C. afirmă că dr. M.V. a avut un comportament adecvat în timpul consultului și că dna V.M.I. a fost cea care a ridicat tonul.</p>	<p>În conformitate cu Legea 95/2006, Membrii Consiliului etic decide ca faptele prezentate în speta nu constituie un incident de etică, deoarece nu au fost încălcate principiile morale sau deontologice în relația pacient-medic sau drepturile pacienților.</p>		
4	SATU-MARE	ORASENESC NEGRESTI OAS	Aviz 2/ 14.10.2024	<p>pacientul O.I.A. s-a prezentat în data de 02.09.2024, ora 04,20, în CPU Negrești Oaş pentru retenție de corp străin (coajă de semințe) în faringe;</p>	<p>În conformitate cu Legea 95/2006, Membrii Consiliului etic decide ca faptele prezentate în speta</p>		

			<p>a fost preluat de personalul medico-sanitar de serviciu, care a constatat că valorile funcțiilor vitale erau în limite normale și i-a comunicat pacientului că va fi consultat de medicul de gardă pe linia de chirurgie, dr. M.A.C. medic primar obstetrică ginecologie, deoarece nu este medic de specialitate ORL;</p> <p>pacientul O.I.A. susține că dr. M.A.C. i-a vorbit jignitor și abuziv, având un comportament neadecvat pentru un medic;</p> <p>medicul de gardă dr. M.A.C. declară că la inspecția cavității bucale și a gâtului pacientului nu s-a constatat existența nici unui corp străin și i-a recomandat pacientului să bea un pahar cu apă, iar dacă senzația persistă să meargă în cursul zilei la un consult ORL, de asemenea, declară că pacientul în timpul consultului nu a acuzat nici o durere iar prezența acestuia în CPU a reprezentat o non-urgență;</p> <p>asistentul medical C.R.C. declară că în momentul în care a fost întrebat care este motivul prezentării, de către medicul de gardă, pacientul a devenit recalcitrant și a avut loc un schimb de replici între dr. M.A.C. și pacientul O.I.A.;</p> <p>asistentul medical T.E. declară că pacientul a fost întrebat ce problemă are de medicul de gardă și a început un schimb de replici;</p> <p>asistentul medical S.D.R. declară că</p>	<p>nu constituie un incident de etica, deoarece nu au fost incalcatre principiile morale sau deontologice in relatia pacient-medic sau drepturile pacientilor</p>	
--	--	--	---	---	--

				pacientul nu prezenta semne de insuficiență respiratorie iar medicul de gardă a evaluat cazul și i-a explicat pacientului că această problemă se rezolvă la un medic specialist ORL.			
5	SATU-MARE	ORASENESC NEGRESTI OAS	Aviz 3/21.10.2024	<p>pacientul C.M. a fost adus de Serviciul Județean de Ambulanță Satu Mare în data de 09.10.2024, ora 06,50, în CPU Negrești Oaş pentru vărsături cu debut în timpul nopții;</p> <p>a fost văzut de medicul de gardă pe linia interne dr. R.P.A., care după efectuarea examenului clinic și a investigațiilor paraclinice (analize medicale) a stabilit diagnosticul de sindrom disepitic, AVC ischemic sechelar, hemiplegie, i-a administrat tratament medicamentos (prokinetic, IPP și de rehidratare), a constatat că pacientul are o evoluție favorabilă (nu a avut vărsături în CPU) și a decis externarea pacientului cu recomandări de tratament la domiciliu;</p> <p>d-l B.L. nepotul pacientului C.M. reclamă că medicul i-a spus pacientului și aparținătorilor că nu este o urgență și nu mai au ce să îi facă în CPU, fără se precizeze că pacientul a fost consultat, stabilizat și apoi externat deoarece nu a reprezentat un caz care a fi necesitat internare;</p> <p>din declarațiile analizate reiese că aparținătoarea pacientul C.M. ar fi vrut ca acesta să fie internat pentru că nu</p>	In conformitate cu Legea 95/2006, Membrii Consiliului etic decide ca faptele prezentate in speta nu constituie un incident de etica, deoarece nu au fost incalcatre principiile morale sau deontologice in relatia pacient-medic sau drepturile pacientilor.		

				<p>are cum să-l îngrijească acasă și în urma faptului că medicul a decis că acesta nu necesită internare, a devenit agitată și agresivă.</p> <p>persoanalul de serviciu în data de 09.10.2024 a declarat, în unanimitate, că aparținătoarea pacientul C.M., a avut un comportament ostil și agresiv, a amenințat și adresat injurii personalului spitalului și a deranjat restul pacienților prezenți, fiind nevoie să fie scoasă din CPU de agentul de pază.</p>			
--	--	--	--	---	--	--	--

Intocmit

Secretar Fabian Sonya

Avizat Presedinte CE

Dr. Mitre Remus

Dr. Marina Felician-Adina
medic primar
chirurg
Cod 758970

Aprobat manager

Ec. Pap Dalma

